



---

## **Clor lichid si hipoclorit de sodiu**

I.D.: 81358046

---

Data  
publicarii 27.04.23

Coduri CPV 24962000-5

---

Pretul 495.472,00 RON - 495.472,00 RON  
estimativ: 97.111,80 RON - 97.111,80 RON

---

---

Descriere: Entitatea Contractanta solicita furnizarea produselor "CLOR LICHID SI HIPOCLORIT DE SODIU in localitatile: Baia Mare, Baia Sprie, Targu Lapus, Viseu de Sus, Ulmeni, Sighetu Marmatiei", in conformitate cu cerintele din Caietul de sarcini, dupa cum urmeaza: - Clor lichid - container (butoi) de 900 kg și 500 kg, (butelie) 50 kg; - Hipoclorit de sodiu - (bidon) 20 L, (bidon) 30 L, (container/recipient) 1000 L; Produsele vor fi livrate cantitativ și calitativ la locațiile indicate de Entitatea Contractantă, respectiv: 1. Agenția Baia Mare, Stația de tratare a Apei din Baia Mare - Loc. Baia Mare, Str. Colonia Topitorilor, Nr. 32, Jud. Maramureș - Clor lichid și Hipoclorit de sodiu; 2. Agenția Baia Sprie - Loc. Baia Sprie, Str. Gutinului, Nr. 4, Jud. Maramureș - Hipoclorit de sodiu; 3. Agenția Târgu Lăpuș - Loc. Târgu Lăpuș, Str. Anton Pann, Nr. 2, Jud. Maramureș - Hipoclorit de sodiu; 4. Agenția Vișeu - Loc. Vișeu de Sus, Str. Republicii, Nr. 5, Jud. Maramureș - Hipoclorit de sodiu; 5. Agenția Ulmeni - Loc. Ulmeni, Str. Dr. Florean C. Ulmeanu, Nr. 4/1, Jud. Maramureș - Clor lichid și Hipoclorit de sodiu; 6. Agenția Sighetu Marmăției - Stația de tratare a apei de la Crăciunești, Jud. Maramureș - Clor lichid. Cantități minime și maxime estimate: Cantitatea minimă de Clor Lichid estimată pentru un an este de 27.300 kg, în timp ce cantitatea maximă estimată pentru un an este de 38.600 kg. Cantitatea minimă de Hipoclorit de sodiu estimată pentru un an este de 37.660 kg, în timp ce cantitatea maximă estimată pentru un an este de 49.960 kg. - Produsele furnizate vor avea caracteristicile și toleranțele prevăzute în standardele naționale sau conform unor standarde naționale care adoptă standarde europene, omologări tehnice europene, standarde internaționale sau alte reglementari tehnice elaborate de organisme de standardizare europene care vor fi menționate în ofertă; - Produsele care fac obiectul prezentului caiet de sarcini, respectiv clorul lichid și hipocloritul de sodiu, vor respecta cel puțin condițiile fizico-chimice prevăzute în actele normative: SR EN 901/2013, Regulamentul (CE) nr. 1272/2008, Regulamentul (CE) nr. 528/2012, Regulamentul (UE) nr. 1273/2017, Regulamentul (UE) nr. 1275/2017, fiind ambalate, etichetate și transportate conform reglementărilor în vigoare; - Produsele livrate vor fi garantate cu declarație de conformitate. - Produsele oferite trebuie să fie incluse în Registrul Național al Produselor Biocide și trebuie să dețină aviz biocid; - Termenele de valabilitate ale produselor sunt conform normativelor legale în vigoare; - Transportul produselor de la furnizor la destinațiile finale va fi asigurat de către furnizor (după caz), cu mijloace de transport specializate, cu respectarea în totalitate a prevederilor legislației în vigoare (Acordul european referitor la transportul internațional rutier a mărfurilor periculoase - ADR, HG nr. 1391/2006 pentru Aprobarea Regulamentului de aplicare OUG 195/2002 și orice altă reglementare legală în vigoare); - Produsele vor fi livrate cantitativ și calitativ la locațiile indicate de Entitatea Contractantă; - Livrarea produselor se face în termen de 3-7 zile de la solicitarea scrisă a entității contractante; - Produsele se vor livra în ambalaje: recipiente, containere și butelii conforme, respectiv sigilate, avizate conform legislației specifice astfel: pentru clor lichid în containere de 900 kg, 500 kg și butelie 50 kg, iar hipocloritul de sodiu în recipiente de 20 litri, 30 litri și 1000 litri, încărcate pe mijloace de transport asigurate de Furnizor; - Ambalarea și transportul clorului lichid se face în recipiente din oțeluri speciale, rezistente la presiune, autorizate ISCIR, în containere de 900 kg, 500 kg și butelie de 50 kg, care sunt în proprietatea entității contractante. La fiecare livrare, furnizorul va prelua recipientele (butelii/containere) goale, în vederea umplerii cu clor pentru următoarea livrare. Furnizorul va respecta proveniența fiecărui recipient de clor, în sensul în care, după umplere, acesta va fi livrat în aceeași locație de unde a fost preluat; - Ambalarea și transportul hipocloritului de sodiu se face în recipiente cu capacitate de 20 litri, 30 litri și 1000 litri, care sunt în proprietatea Furnizorului. - Etichetarea ambalajelor se face în loc vizibil, respectând prevederile legislației naționale și europene aplicabile, și anume: Hotărârea nr. 1408 din 4 noiembrie 2008 privind clasificarea, ambalarea și etichetarea substanțelor periculoase, care transpune Directiva Europeană 67/548/EEC cu modificările și completările ulterioare; Hotărârea nr. 937 din 1 septembrie 2010 privind clasificarea, ambalarea și etichetarea la introducerea pe piață a preparatelor periculoase, care transpune Directiva Europeană 1999/45/CE cu modificările și completările ulterioare. Contractul se compune din perioada de furnizare a produselor care este de 12 de luni, la care se adaugă perioada de garanție a produselor care este de minim de 45 zile de la data livrării; Achiziția contractului de furnizare a produselor Clor lichid și de Hipoclorit de sodiu este necesară în desfășurarea activității de la stațiile de tratare a apei potabile din județul Maramureș, activități de natură permanentă a caror finanțare se va realiza din surse proprii. Contractul se compune din perioada de furnizare a produselor care este de 12 luni la care se adaugă perioada de garanție de minim 45 zile de la data livrării produselor.

---